
September 26, 2023 POST Council Meeting: 
 
Officer A: 
 
Officer A was investigated for child abuse, neglect, and failure to report child abuse. POST Council 
suspended Officer A’s POST certifications for four years. 
 
Officer B: 
 
Officer B was investigated for dishonesty in violation of department police. POST Council suspended 
Officer B’s POST certifications for six months. 
 
Officer C: 
 
Officer C was investigated for child abuse, discharge of a firearm, intoxication, and disorderly conduct. 
POST Council suspended Officer C’s POST certifications for one year. 
 
Officer D: 
 
Officer D was investigated for intoxication. POST Council suspended Officer D’s POST certifications for 
three months. 
 
Officer E: 
 
Officer E was investigated for knowingly engaging in dishonest conduct in violation of department policy. 
POST Council issued a letter of caution. 
 
Officer F: 
 
Officer F was investigated for two counts of third-degree felony forgery. POST Council revoked Officer F’s 
POST certifications. 
 
Officer G: 
 
Officer G was investigated for unlawful sale, offer for sale, or furnishing to a minor. POST Council 
suspended Officer G’s POST certifications for eighteen months. 
 
Officer H: 
 
Officer H was investigated for knowingly engage in deceitful conduct, falsification of government records. 
POST Council suspended Officer H’s POST certifications for fifteen months. 
 
Officer I: 
 
Officer I was investigated for cancellation of traffic citation without the consent of the magistrate. POST 
Council issued a letter of caution. 
 



Officer J: 
 
Officer J was investigated for dishonest in violation of department policy. POST Council suspended 
Officer J’s POST certifications for nine months. 
 
Officer K: 
 
Officer K was investigated for possession or use of a controlled substance. POST Council suspended 
Officer K’s POST certifications for eighteen months. 
 
Officer L: 
 
Officer L was investigated for falsification of a government record, BCI violation. POST Council suspended 
Officer L’s POST certifications for one year. 
 
Officer M: 
 
Officer M was investigated for aggravated assault, assault of a pregnant person, domestic violence in the 
presence of a child, and interruption of a communication device. POST Council revoked Officer M’s POST 
certifications. 
 
Officer N: 
 
Officer N was investigated for Willful falsification of any information to obtain certification. POST Council 
suspended Officer N’s POST certifications for two years. 
 


